

OBCNÁ CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

1. Historie

Vznik mateřské školy v Sosnové se dle školní kroniky datuje k 01.09.1945. Mateřská škola byla umístěna v přízemí budovy obecné školy, v bytě bývalého řídícího učitele. Obecná, později Základní devítiletá škola je v obci zrušena k 01.09.1979 a od tohoto data v budově sídlí pouze mateřská škola. Během své dlouhé existence byla jednou na období sedmi měsíců uzavřena z důvodu špatné docházky dětí, 01.09.1964 zrušena pro nedostatek dětí a zřízen dětský útulek, který byl v provozu jeden rok, a od 01.09.1966 do současnosti je zde opět mateřská škola. Od 01.09.1998 do 31.08.2019 poskytovala škola i zájmové vzdělávání ve školní družině.



2. Současnost

Mateřská škola se nachází v klidné části obce obklopena přírodou. Stojí uprostřed oplocené zahrady se vzrostlými lipami a okrasnými keři. Zahradní prvky umožňují herní a pohybovou aktivitu dětí. K pobytu dětí venku, tvořivým činnostem, tělovýchovným a poznávacím aktivitám je využíván i nedaleký les, hřiště pro děti a obecní sportoviště. Kapacita školy je 36 dětí ve dvou heterogenních třídách. Svou velikostí, počtem dětí, jejich věkovým složením a místními podmínkami je charakterizována jako škola rodinného typu. Poskytujeme předškolní výchovu a vzdělávání dětem z obce Sosnová, dětem ze spádové obce Ramš, ale také z nedaleké České Lípy a dalších obcí.



Budova školy je dvoupodlažní a veškeré její prostory jsou plně využity a přizpůsobeny potřebám dětí. V přízemí se nachází vstupní hala s informačním systémem pro rodiče a veřejnost, společná šatna dětí, kuchyň se skladovými prostory, zázemí pro zaměstnance, plynová kotelna, úklidový kout a třída s ložnicí pro děti 2-4 leté spojená s hygienickým zázemím a přímým vstupem na školní zahradu. Mezipatro je místem pro technickou místnost s pračkou a sušičkou a WC pro zaměstnance školy. V patře je umístěna kancelář vedení, třída s ložnicí pro děti 3-7 leté opět spojená s hygienickým zázemím. Třídy jsou vkusně vybaveny nábytkem, vhodnými estetickými doplňky, variabilními stavebnicemi, knihami, didaktickými a interaktivními pomůckami. Škola má k dispozici ještě půdní prostory, kde je umístěn archiv a pomůcky pro výchovně vzdělávací činnost. Sklepní prostory využívá školní kuchyň pro uskladnění ovoce a zeleniny. Ve spolupráci se zřizovatelem, ale i svépomocí, je interiér a exteriér školy postupnými úpravami a rekonstrukcemi obnovován, zvelebován a přizpůsobován potřebám současné školy. Vlastní školní jídelna s kapacitou 75 strážníků zabezpečuje školní stravování dětí, zaměstnanců školy a v rámci doplňkové činnosti a sociálního programu obce i vaření obědů pro seniory a zaměstnance OÚ Sosnová. Provoz školy zajišťuje kvalifikovaný tým čtyř pedagogů a tří provozních zaměstnanců.

Našimi partnery a spolupracovníky jsou zákonní zástupci, zřizovatel a další státní a kulturní instituce a soukromé subjekty.

Prezentace mateřské školy na veřejnosti se uskutečňuje již tradičně ve spolupráci s obecním úřadem Sosnová. Děti prezentují pásmo písní, básní při vítání občánků nebo při rozsvěcení vánočního stromu, výtvarná činnost je prezentována na zastávce MHD. O dalším dění v mateřské škole informujeme veřejnost články v místním tisku „Sosnováček“.

